

介绍

教会必须发展正确辨别我们所生活时代的能力。除非我们能正确地辨别，否则我们将被仇敌欺骗。使徒约翰发出警告说：“一切的灵，你们不可都信，总要试验那些灵是出于神的不是，因为世上有许多假先知已经出来了。”（约翰一书 4: 1）。根据新约，辨别力对信徒来说不是可有可无的，而是必需的。辨别就是明白什么是善，什么是恶。希伯来书的作者教导说，灵命成熟的人能够“运用他们的感官来辨别善恶”。（来 5: 14）。无法区分真理和错误会使基督徒受到各种错误教导的影响。错误的教导会导致不符合圣经的心态，导致不结果子和不服从的生活。许多基督徒在面临不符合圣经的思想和态度时，并没有坚定的站在圣经的立场上。

哥林多前书 2: 13-16, ESV

13 并且我们讲说这些事，不是用人智慧所指教的语言，乃是用圣灵所指教的语言，将属灵的话解释属灵的事

14 然而，属血气的人不领会神圣灵的事，反倒以为愚拙；并且不能知道，因为这些事唯有属灵的人才能看透。

15 属灵的人能看透万事，却没有一人能看透了他。

16 “谁曾知道主的心，去教导他呢？”但我们是有基督的心了。

你可以得救，但仍然是一个属肉体的（属魂的）基督徒，而不是一个属灵的基督徒。属魂的人不能接受属灵的真理，因为祂是灵。耶稣经常说“有耳朵的就应当听”。人由身体、魂和灵组成（帖撒罗尼迦前书 5:23; 约翰三书 1:2; 诗篇 16:9）。然而，人类往往倾向于以身体为输入，用魂来决定，而忽视了灵。

肉体生活和属灵生活代表了两种非常矛盾的生活方式。保罗说，自然人和周围世界共有的自然思维，在判断时是有限、混乱的不确定的性。世俗心理学无法解决人类的精神问题。接下来是属灵的思考。属灵的基督徒已被圣灵赐予基督的思想，因此他的思想是全面的；它吸收了所有的东西。它是权威的；属灵的人不受任何人的评判。这是现实的；它处理真实的生活。可悲的是，基督徒的物质化已经成为常态。

属灵和属肉体的基督徒

并非所有基督徒都过着属灵的生活。今天许多基督徒不过是属魂的。重生的基督追随者被呼召过一种有属灵辨别力的生活，行在圣灵里而不是肉体中。事实上，我相信很少有基督徒能

正确地辨别我们生活的日子和时代。许多基督徒过着属肉体的生活，被周围发生的事情所引导和影响，而不是辨别主在做什么。我们不应该忘记教会是一个属灵的实体。我们是灵，在这世上有短暂的身体体验。我们需要区分魂（希腊语：psuche）和灵（希腊语：Pneuma）。

我与人交往越多，我就越相信大多数基督徒是根据魂来判断和解释生命的，而不是根据灵。魂诉诸于情感，它让你兴奋。因此，属魂、体贴肉体的基督徒很容易受骗。属灵成功的要素之一，就是能够分辨是属魂的还是属灵的。

末世属肉体的教会

今天许多教会的聚会吸引的是魂，而不是人的灵。它通过娱乐、美妙的音乐、漂亮的建筑，让人感觉良好的布道等肉体手段来吸引人们。讲坛上挤满了讲道的布道者，这些布道往往只不过是用魂装扮。假教会就是背道的教会，专注于魂的领域。如果你生活在属魂的范围里，你会对属魂的教会印象深刻。属肉体的教会没有权柄胜过邪灵。实际上，它是由黑暗的灵控制。属魂的教会讲了一遍又一遍的讲道，告诉人他们多么伟大，让每个人都感觉良好，但人们的生活没有任何改变。和上帝的关系都是肤浅的、表面的。

属魂属肉体的教会将加入世界之大同的宗教，甚至会逼迫真正属灵的信徒。敌基督的教会看起来与真正的基督教会非常相似。它说同样的语言，传播看似相似的价值观，但话语和信息背后的动机是以邪恶为源头，而不是永生神的灵。你会听到假教会谈论爱、关怀、良善等。但这些概念将被武器化，以控制你，并剥夺上帝赋予你的权利。从外表上看，它看起来是一样的，但从本质上讲，它不是由上帝生的，基督也不会成为它所代表的中心。我们今天必须作出选择。要么 100%支持基督，要么你反对祂。假教会会毒害你的思想，使你专注于除了基督以外的一切。真正的基督教会是由基督建造的，而不是由人的智慧建造的。你可以藉着圣灵重生，但仍然把 90%的时间花在属魂的领域。如果是这样的话，你的事工和教导将不会产生任何真实的生命或力量。请听约翰福音 6:63，“叫人活着的乃是灵，肉体是无益的。”

提摩太后书 3: 1-5

- 1 你该知道，末世必有危险的日子来到。
- 2 因为那时人要专顾自己，贪爱钱财，自夸，狂傲，谤讟，违背父母，忘恩负义，心不圣洁，
- 3 无亲情，不解怨，好说谗言，不能自约，性情凶暴，不爱良善，
- 4 卖主卖友，任意妄为，自高自大，爱宴乐不爱神，
- 5 有敬虔的外貌却背了敬虔的实意。这等人你要躲开。

神是灵

神是个灵（约翰福音 4: 24）。如果我们想认识神，我们必须在灵里经历祂。虽然上帝通过祂的创造以有形、有形的方式工作（诗篇 8:3; 107:24），但我们通过我们的灵与祂的结合来认识祂（罗马书 8:16）。当我们允许圣灵在我们的生活中自由运行时，我们学会了靠圣灵生活，而不是靠情感、冲动或肉体的放纵（加拉太书 5:16, 25; 罗马书 8:14）。我们学会辨别上帝的声音与我们自己的思想的不同（约翰福音 10:27）。所有这些都发生在灵里面，其他感官看不见，但却像触觉、味觉或嗅觉一样真实。

罗马书 8: 5-6

5 因为随从肉体的人，体贴肉体的事；随从圣灵的人，体贴圣灵的事。

6 体贴肉体的就是死，体贴圣灵的乃是生命、平安。

按肉体行事的基本特征是独立或自立，自信和自力更生。这些类型的基督教价值观中的“自我意志”高于上帝。由于圣灵在许多基督徒的生活中被压制，属魂和身体的领域将掌权，让黑暗的权势得逞。

属灵分辨

辨别力被定义为“能够掌握和理解晦涩事物的品质；感知某物的行为；一种看到普通人看不到的东西的能力。”该定义还强调“准确性”，如“看清真相的能力”。属灵的辨别力是分辨真理和谬误的能力。这是拥有智慧的基础。

那么，如何提高属灵的分辩力呢？首先，认识到上帝是唯一可以增加智慧的神，并为此祷告（雅各书 1:5; 腓立比书 1:9）。然后，知道辨别善恶的智慧来自于训练和实践，从圣经中学习真理，并通过默想神的话语，巩固真理。

历代志上 12: 32

“以萨迦支派，有二百族长，都通达时务，知道以色列人所当行的，他们族弟兄都听从他们的命令。”

历代志上 12 章是一章激动人心的章节，描述了在战争中帮助大卫的“勇士”。以萨迦的子孙“通达时务，知道以色列人当做的事”。有理解力的人可以对周围的环境做出适当的反应。重要的是要认识到，仅仅发现问题并不一定“了解时代”。许多人对世界的状况感到烦恼和愤怒，却不知道为什么我们会陷入灾难性的混乱之中。如果我们真正“了解时代”，我们就会认识到去哪里寻找我们寻求的解决方案：从上帝的话语中。再次强调，这不仅仅只是引

用文本。它涉及将圣经的原则正确地应用到我们生活中的能力。这不仅仅涉及运用我们的智力；我们还必须将上帝的启示（我们的圣经）应用到我们的生活中。

耶稣谴责法利赛人不了解时代。他们站在弥赛亚面前，却无法辨别自己的真实性。

路加福音 12: 56

“假冒为善的人哪，你们知道分辨天地的气色，怎么不知道分辨这时候呢？”

由内而外的生活

属肉体的基督徒常常由外而内地生活。他们没有用上帝的话语更新他们的思想，也没有让圣灵改变他们。只在感官领域发挥作用——它们能看到、听到、触摸、闻到和尝到的东西。他们只相信他们能看到的；他们通过外表来判断事物。他们试图在不改变内心的情况下控制自己的行为。

相比之下，属灵的基督徒已经将自己降服于上帝的话语和上帝的灵，他们接受教导，并改变成基督的形象。属灵的基督徒已经以死于物质的方式看待事物。它们不仅在地上的领域发挥作用，而且在属灵领域也发挥作用。他们相信看不见的东西——圣灵和上帝的话语。正确的属灵辨别力是准确地评估我们自己、他人和环境。

结论

希腊文 Ecclesia 是那些蒙召离开这个世界进入神国的人的属灵聚会。他们有两套眼睛和耳朵，自然的和属灵的。你需要透过事物来了解情况背后的动机。

希伯来书 4: 12

神的道是活泼的，是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵、骨节与骨髓，都能刺入、剖开，连心中的思念和主意都能辨别；

圣灵将生命注入到一个气馁的人的灵里，一个新的生命就诞生了（哥林多后书 5: 17）。一个人给圣灵的空间越大，他或她在为神而活时所经历的能力就越大。保罗说，一个靠着圣灵而行的人就充满了“圣灵所结的果子”——仁爱（Agape）、喜乐、和平、忍耐、温柔、良善、信实、温柔、节制。”

我们必须顺服圣灵才能变得属灵。我们必须明白，圣经教导说，为了成为属灵的人，我们必须顺服神。辨别力——以圣经的角度思考生活中各个方面的能力——对于不妥协的生活是不可或缺的。上帝不仅要我们从迷失走向得救，祂还希望我们从肉体的得救走向属灵的得救。不要让体贴肉体的基督徒成为你生活的榜样。耶稣警告我们，末日将以欺骗著称。通过认识真理，基督，我们必能在摇动和各式各样的迷惑中站立的稳。